

本报主办“金钟钢琴之旅”下月12日启动

山东“钢琴天才”鹿尧巨献泉城

本报讯(记者 邱祎) 第九届中国音乐“金钟奖”钢琴比赛近日落下帷幕,经过紧张激烈的角逐,山东籍“钢琴天才”鹿尧斩获金奖,登上了中国音乐最高奖的领奖台。同时在本届“金钟奖”上,山东大学艺术学院教授、著名钢琴家秦川也是评委之一,两位与山东有关的钢琴家成为本届“金钟奖”的最大亮点。2014年1月12日,在省图书馆报告厅,由齐鲁晚报主办、齐鲁影业传媒有限公司承办的“金钟钢琴之旅”活动将巨献泉城,秦川教授和鹿尧同

时登台,秦川教授为广大琴童和钢琴爱好者奉献精彩的讲座,鹿尧则为大家奉献精彩的演出。

21岁的淄博小伙鹿尧,在第九届中国音乐“金钟奖”钢琴比赛中技压群雄,一举夺冠。对于鹿尧的表现,许多评委表示惊叹,称“他的天分和手指机能都非常棒,有着惊人的技术和强大的爆发力,演奏饱满且富有激情”,赞誉他为钢琴天才。在本届金钟奖上,著名钢琴家秦川是评委之一。他在回忆鹿尧当时的比赛情境时表示,起

初他并不认识面前的这个年轻人,但是当鹿尧手落键盘一曲奏罢,让他感受到了震撼。在本次活动中秦川教授将为广大琴童奉献一场主题为“钢琴音色的把握”的讲座,并与观众现场互动。秦川认为,对于钢琴爱好者来说,弹出好的音色是培养兴趣的关键,也是钢琴学习之路上的必修课。

秦川,著名钢琴家,美国茱莉亚音乐学院博士,山东大学特聘教授,山东大学国际钢琴艺术中心主任。5岁开始习琴,8岁就开始进行音乐创作,15岁

和上海交响乐团赴香港演出引起轰动,被评论界誉为“具有非凡才能,极有前途的钢琴家”。他是首位在世界乐坛演奏现代音乐作品达到世界顶尖水平的中国现代钢琴家,“巴黎市大奖”和“鲁宾斯坦奖”获得者,美国茱莉亚音乐学院百年历史上唯一同时获得最高演奏家文凭和最高博士学位的音乐家。

音乐会用琴由施特劳斯琴行友情提供,即日起,本报热线96706接受电话预订门票,票价为100元、150元和200元。这将是一次难得的“钢琴音乐之旅”。

王学圻李雪健 会师《道士下山》

本报讯(记者 倪自放) 由陈凯歌执导,王宝强主演的新片《道士下山》,日前公布了两重量级戏骨加盟的消息,陈凯歌的老搭档王学圻和李雪健正式确定出演该片,在片中饰演一僧一道,“僧道组合”堪称王宝强扮演的小道士的“精神导师”。

《道士下山》是王学圻与陈凯歌的第七次合作,王学圻将再次颠覆,在《道士下山》中扮演一位得道高僧,堪称小道士何安下的“人生导师”。

李雪健也是陈凯歌的老搭档,他在陈凯歌1997年执导的《荆轲刺秦王》中扮演嬴政。此番李雪健在《道士下山》中扮演的角色是一位气场很强的老道士,是小道士何安下的第一个师父和“精神导师”,下山之前的何安下,与他有着极为重要的交集。

“邓丽君”月底 济南开唱

本报讯(记者 邱祎) “经典是永恒的,经典是难忘的”,12月31日,“甜蜜蜜——邓丽君经典金曲新年演唱会”将在山东剧院温情上演,有着“小邓丽君”之称的青年歌星侯小媛为泉城观众奉献一场邓丽君经典金曲演唱会。据了解,此次新年演唱会由齐鲁晚报主办,又恰逢山东剧院建院六十周年,这也是侯小媛“邓丽君经典金曲演唱会”首次来济南演出。

在2010年“寻找邓丽君传人”全球选拔大赛中侯小媛一举夺冠,随即登上香港红磡体育馆的舞台,她充满活力的大将台风、柔情似水的动人歌喉以及温婉纯情的美好形象瞬间征服了所有观众,成为2010年香港演唱会舞台上最耀眼的新星之一,香港及台湾各大媒体纷纷慨叹:侯小媛是1995年邓丽君去世之后给世人最大的惊喜。出生于上世纪90年代的侯小媛把邓丽君的神韵演绎得如此逼真传神,令人动容,她不是在模仿,她是在传承……同年,侯小媛与台湾著名词作家庄奴、钢琴大师刘诗昆等,应央视音乐频道之邀录制了《百年歌声——邓丽君》,给观众带来了惊喜与感动。

订票电话:0531-66950500,山东剧院:0531-86060606,招商团购:18853103899,大麦网:www.damai.cn,0531-55583031。

冯小刚爆粗驳《私人订制》差评

我跟你们 势不两立

本报讯 冯小刚的贺岁电影《私人订制》上映第十天即取得5亿元的高票房,不过高票房背后却遭遇了不少影评人的非议。29日凌晨,冯小刚三小时内连发七条微博,不仅高调肯定《私人订制》的存在价值,更激烈爆粗,以典型冯氏语言炮轰对其口诛笔伐的影评人:“我不怕得罪你们丫的,也永远跟你们丫的势不两立。”

在5亿票房破纪录的背后,《私人订制》在口碑上的确遭遇了少见的滚滚差评。29日凌晨,冯小刚接连爆粗口:“我不怕得罪你们,也永远跟你们势不两立!《私人订制》第二个故事就是损你们这帮大尾巴狼,把电影说的神乎其神跟这儿蒙事骗人,好像你们懂似的。还好意思说自己是影评人,别现眼了!”

冯小刚在数条微博的快意恩仇后,直言“过瘾”、“真痛快”。导演王晶似乎感同身受地力挺冯小刚:“大实话!说到心坎里了!”邱启明直言要为冯导的犀利言辞鼓掌,感谢其在混沌世界里给出了亮光,“鼓的不是他的叫板,而是谢谢他能在混沌的世界里给出的一些亮光,而不是装大尾巴狼,在幕后捂嘴偷乐。他先是个男人,然后才是个导演。”

自打《私人订制》上映以来,几乎不接受采访的冯小刚,为何突然连珠炮般微博发声?有不少网友认为,冯导此番开炮的真实目的是刺激票房。娱乐评论人“扒皮王”认为,在自己每部电影上映过半时,冯小刚都会微博开炮刺激票房。万达集团董事长王健林也揶揄,称这是冯小刚“怕票房不争气来的一次炒作而已”。

(综合)



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

“搜星大行动”海选正火热进行

齐鲁少儿春晚邀团体节目来炫艺

本报讯(记者 师文静) 由齐鲁晚报联合山东广播电视台音乐频道FM城市之音、生活日报共同主办,齐鲁传媒影业有限公司、北京星百纳国际演艺经纪有限公司承办的“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”活动12月11日开始报名,目前正在山东选区进行火热的才艺海选。随着海选的进行,大赛希望邀请更多团体节目表演者参赛,共同打造一台高水平、绚丽多彩的晚会。

25日起,“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”在山东新闻大厦、济南西街工坊等场地进行了多场海选,来自全省各地的诸多才艺爱好者展示了自己的才艺,并有大批选手晋级。大赛组委会介绍,目前,报名的选手才艺水平都非常高,而且通过前几场海选,在山东发现了很多才艺苗子。”

组委会负责人介绍,通过多轮海选,晋级选手都可以作为少儿春晚的候选人,参加首届齐鲁少儿春晚节目的选拔。值得一提的是,晋级少儿春晚

的选手将有机会与国内一线的超级童星同台表演。组委会称,首届齐鲁少儿春晚目前已经邀请到了国内超级童星阿尔法和“中国秀兰·邓波儿”张艾青等十几名活跃在一线的小童星参加,选手不仅可以近距离一睹超级童星的魅力,还可以与之在齐鲁少儿春晚的舞台上进行大PK。

目前,“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”报名仍在继续,截至2014年1月4日。随着首届齐鲁少儿春晚的临近,大赛选拔的个人表演节目比较多,二三十人参与的大型团体节目则比较少。大赛希望邀请到更多团体表演节目参加,无论您的团队是展示舞蹈、歌舞、乐器还是武术艺术,都可以来报名,只要您的节目适合少儿春晚的舞台,就有机会在这个大舞台上得到展示。

此次活动由济南六一儿童医院独家冠名支持。该院以发育行为儿科为重点,为0岁至18岁儿童及青少年提供中西医结合诊疗与保健服务。



▲25日,首届齐鲁少儿春晚在山东新闻大厦举行首场海选。

链接

“2014搜星大行动暨首届‘六一杯’齐鲁少儿春晚”参选年龄具体分组为学前组:4-6岁;儿童组:7-9岁;少年组:10-14岁;青年组:15-18岁;成年组:19-35岁。活动项目分别为:声乐、舞蹈、器乐、综艺(模特、主持、影视表演、书画、武术等)。

活动报名方式:报名截至2014年1月4日,选手可登录齐鲁晚报网(www.qlwb.com.cn)首页下载报名表,按要求填写相关信息后发送到报名邮箱(qilushaoer@163.com),还可致电0531-96706214、010-87751258、4008013211咨询。选手也可通过星百纳“搜星大行动”微信公众平台进行报名。

东方卫视 节俭办跨年

本报讯(记者 邱祎) 12月31日19点30分,东方卫视跨年晚会将完美绽放。考虑到“13”和“14”的谐音,东方卫视将此次跨年晚会主题定为“梦圆东方 一生一世”。

舞美从简,利用自家节目资源,拼创意互动,成为东方卫视2014年跨年晚会的三大特点。总导演张敏杰说,过去的砸钱拼明星、奢华拼舞美已经不符合当下的“节俭风”,此次跨年晚会的舞美将延续简洁的风格,“全场最主要的装置就是一个13-14的沙漏,最主要的视觉形象就是大的三角形框架。”

今年东方卫视的跨年晚会大牌云集。据悉,李宗盛将在直播现场演唱年度金曲《山丘》,这也是他第一次在电视荧屏上演唱这首歌。在独唱之外,李宗盛还将和任贤齐等艺人合作表演。火红的两大韩国男子组合将给观众带来半小时的表演。此外,S.H.E、亚洲当红组合EXO和Super Junior都将献唱。